
RETRO PŘÍMĚSTSKÉ KEMPY - POCTA
Podrobné informace

O programu
Nezapomenutelný sportovní retro kemp POCTA je plný zábavy, kde si naplno užijete bohatý
program pod vedením a dohledem zkušených instruktorů. Poznáte krásné prostředí a
najdete spoustu nových přátel se společnými zájmy. Nebudou samozřejmě chybět typické
letní aktivity, jako jsou koupání, jízda na kole, stolní tenis, fotbal, tenis atd. Cestovat budeme
vždy jako tým a cíle zdolávat společně.

Cyklistické kempy jsou určeny pro kola horská, trekingová, crossová či různé jiné křížence
určené alespoň do lehkých terénů. V žádném případě nelze tábor absolvovat na bicyklech
určených jen pro jízdu po rovném povrchu (např. silniční kola). Kolo musí být v dobrém
technickém stavu a každý účastník musí mít cyklistickou přilbu. Další nezbytnou věcí je malý
batůžek, určený k uložení věcí po dobu jízdy. Viz seznam věcí co s sebou na kemp. Před
nástupem na cyklistický RETRO kemp by bylo dobré, abyste si zkontrolovali technický stav a
výbavu svého stroje. V tom vám mohou pomoci stránky Besipu. Doporučujeme navštívit
thebike.cz

https://besip.cz/cz/cyklista/bezpecne-jizdni-kolo/povinna-vybava-jizdniho-kola
http://thebike.cz


O zážitku
Děti za celý den poznávají více míst. Kolo máme jako dopravní prostředek pro naše aktivity.
Jezdí se vždy bezpečně na místech co máme ověřené. Hrajeme si a blbneme. Jezdíme na
hřiště na pumptrack nebo také do lesa. Koupeme se v Oáze v klubu Lávka nebo zajedeme
na koupaliště Lhotka. V nějakém dnu dostaneme i nabídku na soukromou zahradu k rodiči
co má bazén. Je možné, že vaše děti dostanou možnost vyrazit na lodě na Slapy. Skvělé
podmínky máme na Laguně, Ždáni, Rabyni nebo na Živohošti. Snídaně probíhá na pěkném
místě v Netvořicích u jezírka a pak už jedeme za vodou. Děti si zahrají i golf v Hodkovičkách
nebo minigolf na Šeberově. Jezdí i na kajacích v Komořanech nebo Braníku. Využíváme
Fun park ve Zdiměřicích a mnoho dalších připravených aktivit. Vypisovat všechny místa by
bylo na hodně vět a proto jestli chcete pro své děti nádherný zážitek není co řešit.


